

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 30.06.2020 Meldungsnummer: HR02-1004923815

Kanton: LU

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Holt Global Group International AG, Luzern

Holt Global Group International AG (Holt Global Group International Ltd.) (Holt Global Group International SA) Hofstrasse 1

6004 Luzern

Holt Global Group International AG, in Luzern, CHE-146.249.964, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 73 15.04.2019, Publ. 1004610489). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Sarfatti, Solon, griechischer Staatsangehöriger, in Luzern, Mitglied, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schneider, Marianna, von Zürich, in Risch, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 5303 vom 25.06.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 73, Datum:

15.04.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern